

शक्ति मोबाइल ने किया जागरूक



इकौना में महिलाओं व छात्राओं को जागरूक करती महिला पुलिस। -संवाद

संवाद न्यूज एजेंसी

श्रावस्ती। महिलाओं को आत्मनिर्भर बनाने, उन्हें स्वस्थ वातावरण देने के लिए जिले में मिशन शक्ति अभियान कार्यक्रम चलाया जा रहा है। इसके तहत शनिवार को महिला पुलिस अधिकारी, शक्ति मोबाइल व नारी सुरक्षा दल ने जगत जीत इंटर कॉलेज इकौना, अलखेंद्र इंटर कॉलेज भिन्गा सहित अन्य स्थानों पर जाकर महिलाओं व युवतियों को जागरूक किया।

जगतजीत इंटर कॉलेज इकौना में आयोजित चौपाल के दौरान शक्ति मोबाइल टीम में शामिल महिला आरक्षी संज्ञा भारती ने कहा कि महिलाओं व बालिकाओं को आत्मनिर्भर बनाया जा रहा है।

इसके लिए उन्हें सेल्फ डिफेंस का प्रशिक्षण दिया जा रहा है। वहीं अलखेंद्र इंटर कॉलेज भिन्गा में आयोजित चौपाल के दौरान अर्जिता यादव ने मौजूद महिलाओं व युवतियों को पंपलेट वितरित कर वीमेन पावर लाइन 1090, महिला हेल्पलाइन नंबर 181, चिकित्सा सहायता के लिए 108, पुलिस कंट्रोल नंबर 112 व चाइल्ड हेल्पलाइन 1098 आदि के बारे में जानकारी दी।

वहीं सीताद्वार में महिला आरक्षी सोनी देवी ने मौजूद महिलाओं से कहा कि यदि आपको किसी प्रकार की समस्या होती है या कहीं आने जाने पर कोई अनजान व्यक्ति परेशान करता है तो हेल्प लाइन नंबरों पर फोन कर सहायता प्राप्त कर सकती है।

पुलिस ने दुष्कर्म के दो वांछित गिरफ्तार कर जेल भेजे

श्रावस्ती। अपराध नियंत्रण को लेकर पुलिस की ओर से अपराधियों के विरुद्ध गिरफ्तारी अभियान चलाया जा रहा है। अभियान के तहत पुलिस ने दुष्कर्म दो वांछित आरोपियों को गिरफ्तार किया। दोनों वांछितों को थाने लाकर जेल भेज दिया गया।

पुलिस अधीक्षक अरविन्द कुमार मौर्य के निर्देशानुसार शनिवार को गिलौला थाने के प्रभारी निरीक्षक योगेन्द्र राय टीम के साथ वांछितों की तलाश में क्षेत्र में भ्रमण कर रहे थे। इस दौरान पुलिस ने मुखबिर की सूचना पर लेगड़ी मोड़ के पास से दुष्कर्म के वांछित आरोपी दिनेश कुमार यादव पुत्र सियाराम निवासी मठा घोरमा परसिया थाना गिलौला को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी को थाने लाकर लिखापट्टी के बाद जेल भेज दिया गया। गिरफ्तारी टीम में प्रभारी निरीक्षक के साथ उपनिरीक्षक कुलदीप राय, आरक्षी अमित यादव शामिल रहे। इसी तरह से क्षेत्र भ्रमण के दौरान सिरसिया थानाध्यक्ष पंकज कुमार ने टीम के साथ पोक्सो एक्ट के नफर वांछित छोटकऊ उर्फ राजू पुत्र झुरा निवासी ग्राम मेड़किया थाना सिरसिया को चिल्हरिया मोड़ से गिरफ्तार कर लिया। आरोपी को जेल भेज दिया गया। गिरफ्तारी टीम में थानाध्यक्ष के साथ उपनिरीक्षक सत्येन्द्र नारायण राय, आरक्षी आशीष मौर्य व विमलेश कुमार शामिल रहे।